Уважаемые родители!
 
В детском саду «Чебурашка» есть маленькая страна, которая сочетает в себе различные формы развития ваших детей, начиная с 1,5 лет.
Преимущества: экологически чистая зона: сосновый бор, березовая роща, река Кама, отдаленность от центральных магистралей, разнообразие направлений детского развития и отдыха, квалифицированный педагогический персонал, любовь к детям. Малыши в неформальной обстановке учатся общаться в коллективе, сохраняя при этом свою индивидуальность.
К вашим услугам:
 
Семейный клуб «Подснежник» - это...
• удобное для вас время пребывания - 2 занятия в неделю по 1 часу;
• вместе с нами Ваш малыш будет достигать наилучших  результатов в развитии, научится играть, общаться с детьми и взрослыми, рисовать, лепить, петь, танцевать. 

Развивающие занятия - это...
В нашем детском саду создана уникальная система по подготовке детей к обучению в школе, рассчитанная на 4 года обучения: это кружок«Поиграй-ка» во 2 младшей и средней  группах, кружок «Умелые ладошки» в старшей группе и «Умные руки» в подготовительной группе.

Занятия в этих кружках развивают у детей

· воображение,
· мышление,
· память,
· умение ориентироваться в пространстве, на листе бумаги,
· совершенствуют мелкую моторику,
· воспитывают усидчивость, терпение, настойчивость.

Все это помогает ребенку легко адаптироваться к школьной жизни.
Работа с детьми проводится индивидуально, поэтому количество мест в кружке ограничено – до 10 человек.

Дидактическая база кружка оснащена как фабричными материалами, так и пособиями, сделанными руками педагогов.

Дети, прошедшие подготовку в кружках, показывают высокие результаты в региональном тестировании (оценка школы).

Также, на программу кружка «Умные руки» получена рецензия Пермского Государственного Педагогического Университета.

Группа «Здоровячек»  - это…
Занятия с частоболеющими детьми, занятия направленные на профилактику нарушения осанки и плоскостопия у детей. Проведение кружка позволяет своевременно и эффективно устранять указанные причины на ранних этапах, способствуют укреплению здоровья, гармоничному развитию опорно – двигательного аппарата.

Группа «Волшебные краски» - это …
Дети с любовью, вдохновением своими руками создают свои подарки для близких. С изобретательностью, фантазией, мастерят декоративные панно и коллажи в лоскутной технике («Бабушкин сундучок», «Солнышко»). Используют природный материал («Веселый гербарий», «Кря-кря»), разнофактурную бумагу («По морям, по волнам», «Бумажное кружево»). Создают оригинальные работы в технике – декупаж, батик, оригами, мозаика. Организуются выставки в детском саду и не только.

Группа «Сказочная слобода» - это…
Каждый ребенок хочет и должен сыграть свою роль в жизни, но ему надо помочь преодолеть неуверенность в себе, научить общаться со взрослыми и сверстниками, освободиться от страхов и сомнений. Для решения этих задач в детском саду работает группа «Сказочная слобода».

 
Если Вы хотите помочь своему ребенку – запишите его!
