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Сценарий праздника « Бал цветов»
(Старший дошкольный возраст)
Муз. рук. (встречает детей на участке детского сада)
-Здравствуйте! Мы с вами приглашены на цветочный бал. А где же хозяйка? Давайте ее, позовем (дети хлопают в ладоши, звучит музыка «Вальс цветов», входит Фея цветов в сопровождении двух мальчиков).                                                        Фея: Здравствуйте, друзья! У нас сегодня прекрасный праздник.
Веселый праздник – бал цветов                                                                                                                   Цветам и взрослый, и ребенок                                                                                                                         Любовь свою отдать готов.
1 мальчик: С удовольствием хотим                                                                                                                      Мы все цветы сюда позвать.                                                                                                                                Пусть они прекрасным видом                                                                                                                             Землю будут украшать.                                                                                                                                                 2 мальчик: Полевые, луговые и садовые цветы,                                                                                                 Приглашаем, выходите,                                                                                                                                            Не жалейте красоты!                                                                                                                               Фея: Каждый из цветов готов?                                                                                                                                  Мы открываем бал цветов!!!
Дефиле «цветов»
( мальчики представляют девочек, ведут их по кругу, через середину и т.д.; в конце    « дефилируют» колорадский жук и гусеница)
Фея (замечает жука с гусеницей, удивляется). А вы кто такие? Мы вас не приглашали.                  
 Гусеница: Я гусеница, гусеница, зелень кушать мастерица,                                                                                                          Не умею шить , вязать, а умею все съедать.                                                                                                              Ем листву, а на добавку , душистые цветы и травку.
Колорадский жук: А я сеньор из Колорадо, вы мне все, конечно, рады…                                                                      И в полоску мой пиджак, как  американский флаг!                                                                                             Здесь я стал  почти что русским, я картошку есть привык,                                                                               Обратить хочу вниманье - как растет мой аппетит! О йес!                                                                                       Фея: Ребята, да это же вредители садов и огородов. Они сейчас погубят наши цветы. Что же делать?                                                                                                                                                              Гусеница: Да не хотим мы есть ваши цветы.                                                                                                               Жук: А я предпочитаю исключительно картофель.
Фея: Ну, хорошо. Мы вам поверим. Оставайтесь и поиграйте с нами в « Жмурки». ( во время игры гусеница ловит девочку-«цветок» и пытается его « съесть».                                                                Гусеница: Ах, какой красивый цветочек. Сейчас я тебя съем!                                                                       Фея: Ребята, они нас обманули. Нужно позвать садовника.( дети зовут садовника; выходит садовник с « опрыскивателем» и пытается догнать и уничтожить вредителей; жук с гусеницей убегают).                                                                                                                                                                  Садовник: Здравствуйте, ребята!                                                                                                                            Фея благодарит садовника.                                                                                                                       Садовник: ( устало) Ох, работать стало трудно ,Старый видно стал я.                                                               Клумбы быстро не вскопаю, не полью цветы ( вздыхает),                                                                                   Кто же мне поможет?                                                                                                                                           Фея: Мы цветочки все польем, жарким, ясным, летним днем. Мальчики выходите, садовнику помогите.
Эстафета « Полей цветы»
Садовник: Спасибо, помогли, вот и выросли цветы небывалой красоты. А какие, сейчас узнаете, если загадки отгадаете. ( Садовник загадывает загадки о цветах).
Садовник: Цветики, цветики, не собирайте их в букетики,                                                                           Ребята, давайте с вами любоваться  в природе цветами.
« Летний хоровод»
Фея: Хоровод, хоровод, самый разноцветный,                                                                                        Продолжаем бал цветов, очень рады лету.
Стихи о лете, о цветах.
( дети читают заранее выученные стихи).
Садовник: А чтоб было еще веселей, поиграем в игру поскорей. И узнаем, чей кружок быстрее соберется.
Игра « Чей кружок быстрее соберется».
( девочки делятся на три кружочка вокруг цветов: лютик, колокольчик, одуванчик. На первую часть музыки – водят хоровод вокруг своего цветка, на вторую часть – разбегаются врассыпную, на конец музыки – находят свой цветок).
Садовник: Я за помощь вас благодарю,                                                                                                                Мелки цветные вам дарю,                                                                                                                                          Чтоб любимые цветы                                                                                                                                                На асфальте расцвели.
Фея: Пусть Земля расцветает с каждым днем,                                                                                                                   Вместе с цветами и мы подрастем!
[bookmark: _GoBack]( Фея дарит детям « чупа- чупсы» оформленные как цветок).
После праздника дети рисуют мелками на асфальте цветы


