В соответствии со ст. 52.2, п.1 Закона РФ «Об образовании» в целях материальной поддержки, воспитания детей, посещающих государственные и муниципальные образовательные учреждения, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования, родителям (законным представителям)выплачивается компенсация части родительской платы (далее – компенсация).
 

Компенсация части родительской платы устанавливается в размере: 
 

20% размера внесенной родительской платы – на первого ребенка.
50 % размера внесенной родительской платы – на второго ребенка.
70 %размера внесенной родительской платы - На третьего и последующего по счету в семье ребенка.

 

Кто пользуется льготами по оплате за детский сад?
 

На льготу 50% имеют право:
 

· Многодетные семьи. Заявление на льготу пишется при поступлении ребенка в детский сад в бухгалтерии детского сада (т.3-55-79). Обновляется ежегодно в январе. При себе необходимо иметь паспорт и удостоверение многодетной семьи.

 

· Семьи, в которых двое детей посещают детский сад. Заявление пишется при поступлении ребенка в детский сад в бухгалтерии, обновляется ежегодно в сентябре. При себе иметь паспорт.

 

· Малообеспеченные семьи. Заявление на льготу пишется на основании справки из управления социальной защиты населения о признании семьи малообеспеченной и при условии, если доход на каждого члена семьи не превышает 50 % прожиточного минимума. Льгота предоставляется с момента подачи заявлении в бухгалтерию сроком на 1 год.

 

· Родители инвалиды. Заявление пишется в бухгалтерию, на основании медицинской справки об установлении инвалидности на срок указанной в справке. Льгота предоставляется с момента подачи заявления в бухгалтерию. При себе иметь паспорт, оригинал и копию справки.

